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De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 31 januari 2006, nummer 105; 
 
overwegende dat de vereiste deskundigheid voor het behandelen van complexere aanvragen op basis van 
de Wet voorzieningen gehandicapten inmiddels in de gemeentelijke organisatie aanwezig is; 
 
gelet op het feit dat deze werkwijze niet overeenkomt met het bepaalde in artikel 6.1 van de Verordening 
Voorzieningen Gehandicapten; 
 
gezien het feit dat belanghebbenden niet in een nadeliger situatie worden gebracht ; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
de Verordening Voorzieningen Gehandicapten als volgt te wijzigen: 
 
1. artikel 6.1, lid 2, sub a Verordening Voorzieningen Gehandicapten in te trekken en te vervangen door de 
volgende zinsnede: 
“dit op grond van een wettelijke bepaling noodzakelijk is”. 
 
2. artikel 6.1, lid 4 te laten vervallen; 
 
3. de toelichting vanaf artikel 6.1, lid 2 in te trekken en te vervangen door:  
“Lid 2 geeft aan wanneer burgemeester en wethouders advies dienen te vragen. Ingevolge artikel 5, lid 1 
onder c WVG is vermelding daarvan in de verordening verplicht. 
Er moet onderscheid gemaakt worden tussen interne en externe adviseurs. Een interne adviseur werkt onder 
het gezag van burgemeester en wethouders. Op een externe adviseur zijn de regels van de Algemene wet 
bestuursrecht van toepassing. Extern advies wordt in ieder geval gevraagd wanneer dit op grond van een 
wettelijke bepaling noodzakelijk is. In verband met de aanwezige inhoudelijke deskundigheid kan het 
aanvragen van extern advies tot een minimum worden beperkt. 
Tot slot vragen burgemeester en wethouders extern advies, indien zij dit gewenst achten. Het is duidelijk dat 
er nog argumenten aanwezig zijn om extern advies in te winnen. Door deze bepaling is het echter te allen 
tijde mogelijk om extern advies te vragen.” 
 
4. als ingangsdatum te bepalen 1 januari 2006. 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 27 februari 2006. 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
L.V. Elfers             H.C. Lankman  


